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Asireopa

ApudmeTuueckaa nporpeccus

ApupMeTnueckass mporpeccmst — S5TO [NOCJIELOBATEJBLHOCTb HEHYJIEBHX UYMUCEIN dq,dy, A3z, ..., 0y, -
(n — HaTypaJlbHOE UYMCJIO, HABEBAEMOE NOPSOKOBEM HOMEPOM), B KOTOPOM KaxIoe UMCIIO,
HauMHas CO BTOPOTO, IOJyYaeTCsa M3 NPefHOymeTro NoOaBJIeHMEM K HEeMy [OCTOSHHOTO

umcia d (pa3HoOCTM NPOTPECCUM) .

MaTeMaTMUyeCcKM — HBTO O3HAadaeT:
a2=a1+d;
a3=a2+d;
an,=0ay,_41+d.
CeomcTBa:

1. dopMmyJila N —Tr0 ujieHa apudMeTMUeCcKOM MNPOTPEeCCUM:
a,=a,+dn-1). (D

2. dopmyJla CYMMH II€PBHX N YJIEHOB apudMeTUUeCKOM NPOTpPeCcCUM:

Sp=

aitan

(2)

lpumep: JaHa apubdmernueckasa nporpeccus 3,7,11,... Havimure pasuocTb (d), OEeCATHM UJeH

(a10) m cymmy nepeoix mecatu (Sqg)-
PeweHne:
Iana mnporpeccusa (a,):3,7,11,....

IJ1a TepBBIX IOBYX UYJIEHOB

a, =a; +d,
orxkyma d =7—3=4. Pa3HOCTb OpPOTpPecCcuUn
paBHa 4.

JI060M uJIeH NPOTPEeCCHUM MOXHO BEUMCIIUTL I10

bopmyse (1):

a,=a,+dn—-1)
a;p=3+4-(10-1)
a =39
JecarTei ujeH nporpeccum paseH 39.

CyMMa MEPBHX OeCATM uJieHOB no dopmyse (2):

Si0= d
10 2

3+39

0=, =

OrBeT: 4,39,84.



